Tema vypoka:

«Pacnpenenure bHbIA
3AKOH YMHOKCHUSD.




Tpu nyru Beayr K 3HAHMIO:

NYTh PasMbIIJICHUSA - 3TO IIYTh CAMBIH
O1aropoaHbIi,

NyTh MOAPAKAHUA - ITO NYTh CAMBIH
JeTKUHU U

IIyTh ONBITA - 3TO NMYTh CAMbIM TOPbLKHUM.

Kondyuun




e CucreMaTnu3upoBaTb, PACHIMPUTH M
yIJIyOUTh 3HAHUS HO JTAHHOM TEME.

e Pa3BuBarb HaOIIOAATEIHLHOCTD,
YMEHHUE aHAJIN3UpOBATh,
BLEIYMCIINTEILHBIE HABLIKM. > |

e lickare HauOosiee paruOHaJIbHbIE //
IyTU PELICHUsA 3aad.




JTanbl_YPOKAa:

e 1. [IpoBepka aoMamiHero 3aJaHMA.

e 2. «PasMMHKA» - TeCT M B3aUMOIIPOBEPKA.

e 3. «MaremaTrnueckasi 3crageray.

. 4.
. 5.

Peunrenue 3a1a4 ¢ MOMOIIBI0 YPABHCHHUH.
CamocrosiTesibHasi padora u
caMOIIPpOBeEpPKa.

IlloaBeaeHe HUTOIOB YPOKA.

JlomamuHee 3axaHue.




Haxon

< Makcu
< or 37

< ot 29

< ot 20




ITAII Nel. JdomMalnHee 3ajaHue.

Nel. VYmpocrure BbIpaKeHHUe:
a) 46a+54a—a—2a = 97a;
0) 23m—14m +48 = 9m + 48;
B) 568+ 14B—-70B = 0;
r) 37x-17x+34x-54x + 100 = 100.

Ne2. Bplumciaure panuoOHAJIBHBIM CIIOCOOOM:

a) 5:-4+5-44+5-444+5-4444+5 - 44444 = 246900;

0) 26 -25-25-24+24-23-23-22+22-21-21-20+20-19-19-18+18 -17 -
—17-16 +16 -15-15 -14 = 240.

Ne3.  Pemure ypaBHeHHe: OTBeThI:
a) 15x+26x—14 =68; X="2¢
0) 48x - 19x = 145; x =35.

x =3.




tan Ne2. «Pa3sMHHKAQ) - TeCT.

Jaganue iNgl.

CoequHuTe JIMHUSAMH COOTBETCTBYHOIHE 3aAKOHbI
YMHOKEHHUS :

a)a‘b=b-a

0)(a*b)-c=a-(b-c

B)a*b+a-c=a‘(b+c)

A) Pacnpeneaure/ibHbIN
b) IlepemecTUuTEABHBIN

B) CouerarebHbIN



OTMeTUTb 3HaKOM «+» BEpPHO
BbIPaXXeHUS.

a) 37y + 62y - 31y = 68y;

6) 108x —28x — x = 80x;

B) 39m + 51m + 100 = 190m;
r) 44k -4k - 20 =40k - 20.

ok

BbIMNOJIHEHHbLIE



u e A oo WAL & 28 b

3aganue Ne3. :

_ ‘ v e ”‘
CocTraBbTe YPABHCHHUC K 3aJ1a4€ M PCLHIUTC C€I0.

’
.r

|

YdyeHUK 3aayMaJl 4YHUCJI0, YMHOXKUJI €ro Ha 8, 3aTem
ITO K€ YHUCJI0 OTAEJHLHO YMHOXHJ Ha 15 m
pe3yabTarbl CJa0KuJA. B cymme moayuuiocs 276.
Kakoe 4yuc/ii0 3aaymMaj y4eHHMK?

q

YpaBHenue: 8x + 15x =276,
x =12,
OTBeT: yYeHUK 3aaymaJna uyuciao 12.

-



Jtan Ne3. «MatemaTudeckas

acTaderar.

1 psin

2 psa

3 psia

1) 25x + 87x = 336;

2) 41y — 21y +y;
3)16a—-9a+5=75;

4) 45b + 24b — 69b;

5) 18x + 62x — 15=145;
6) 99k — 19k + k- 81;
7) 44x — 22x = 880;

8) n+2n—3n + 2008;

9) 55x — 13x — 17x = 625.

1) 66y — 29y = 74;

2) 92x + x - 33x;

3) 25k — 16k + 5 = 86;
4) 74c +47¢ — 121¢;

S) 16a + 73a — 26 =152;
6) 46d - 24d + d - 23;
7) 77y — 55y = 660;

8) 9t — 5t — 4t + 2009;

9) 47y + 53y — 80y = 180.

1) 54x + 41x = 190;
2) 63a +a-5Sla;
3)39x —27x + 15 =63;
4) 45y + 31y - 76y;
5) 58x + 96x — 54 =100;
6) 61k — 57k + k- 5;
7) 99d — 11d = 176;
8) x + 5x - 6x +2010;
9) 42y + 98y — 40y = 600.




J1an 3. «kMaremaTtnyeckasa acrtacdera»
OT1BeTbI:




Jran Ned., «PenieHue 3a1a49 ¢ NMOMOIIBIO
YPABHCHUW.

e 1pan. Mama, Oasa u Tausa nomm B Jjgec 3a rpudamu. Mama
coopasa B 3 pa3a Ooubuie rpudoB, yem Tansi,a Ousa B 2 pasa
Oosabuie, yem Tans. CkoJbKO rpudoB codOpaJja Kaxaas JAeBOYKA, €CJIHU
BCero OoHu cooOpasu 84 rpuoda?

e 2 psa. B Jecy xuiau xamesieoHbl. CHHHMX XaMeJIeOHOB ObLIO B 7
pa3 0oJble, YeM KPACHBIX, a KPAaCHbIX B 5 pa3 0ojblie, 3eJIeHBbIX.
CKOJIBKO XaMeEJICOHOB KAXKAOI0 LBETA KHUJIO0 B JIeCy, €CJH BCEero Hux
ObLi1I0 HacuuTaHo 123?

e 3 psaa. B 30omapke Kum XMIIHBbIC KUBOTHbIE. TUTPOB ObLIO B 2
pa3a 0oJibllle, YeM SITYyapoB U B 4 pa3a MeHbIIe, YeM IaHTep.
CKOJIbKO XHIIHUKOB KaXK/I0I0 BHAA KHJO B 300MapKe, €CJIU BCero
HACUUTBIBAJIOCH S5 KUBOTHBIX?



ran Ned. OrBeThbl K 3a1a4YaM.

e 1psin. Xx-—rpuboB codopana Taus.
YpaBHeHue: x + 2x + 3x = 84.
x = 14.

OtBet: 42,28 u 14 rpubos.

e 2 psii. X-—3eJeHbIX XaMeJIEOHOB KWJIO B Jiecy.
YpaBHenme: x+ S5x+35x=123
x =3.
OtBer: 105, 15 m 3 xameseoHa.

® 3 psiA. X-—AryapoB XKWi0 B 300Iapke.
YpaBHeHue: 2x + x +8x =155,
X=35,

OtBer: 10, S 1 40 :XUBOTHBIX.



Jtan Ne5. CamoctoaTenbHasa pabdoTa.
1 ypoBeHb.

Nel. Ynpocrure BbIpakeHue. 3anoJHUTE NMPOIYCKMH.
a) 15x+20x+x=(+ +) x= X,

0) 24da—12a—-78=( - )-a- 78=-a-,

B) y +35y—-56y+45=(+ - )y+ =y+~=,

Ne2. Pemure ypaBHeHHE.

a) 78x + 92x =340 0) 49y —27y +34= 100
(+) -x=340 (-)y + 34=100
- X =340 y = 100 34
x =340 : y =
X = y=:
OTtBeT: y =
OTBerT:

Ne3. Ilo manHoO# K 3aaa4de TaldaMIle COCTABbL YpPaBHEHHUE:
CoOpanu s0710K:

IHerg | 4x g0mox

lans X 00K

Koist 7x 010K

BMmecte metn coOpanmu - 72 s6moka.

CocraBisieM ypaBHeHHe:




2 YPOBEHb.

Ne1. Ynpocmume ebipaxeHue.
a) 46x + 87x — 38x;

6) 84y - 37y + 41y — 124;

B) 65a + 36a—a — 100;

Ne2. Pewume ypasHeHue:

a) 43x+ 2-3x=98: 6) 59a—38a—95=10.

Ne3. Pewume 3adauyy.

N
K
N

CKOJ1IbKO XMBOTHbIX

RCHIYPY =] 5 Pds GUJIbLlJE, HEM TTOHVI

MOHU B Z pa3a ODOJIbLIE,
yem OeremoToB

Cocmasum u pewum ypasHeHUe.




3 VPOBEHb.

Ne1. Bbiyucniumb Kak MOXHO 6o0Jsiee npocmbiM Crnocobom:

NS - 26: 58 22 + 5 - 222 SS9 ) ),
6)33-25-25-23+10:15-40-5

Ne2. Pewume ypaeHeHUe.
(((7x — 2-2x) + 6X) — 7x) + 2 - 4x = 1000.

Ne3. Pewume 3adauy.

Ycriosms BeIpasnTe Yepes «xX»

—COpoOK——— B 2 pasabofstie, HeM ettt

B 3 pa3a MeHblle, YeM CHermpem

ciA-HIALL
oV Tey

(‘.Hermpeﬁl

—Beeco—Hadepese—cudeno—18amuty—————

Cocmaensiem u pewaemM ypaeHeHue.



JTan 5.

1 VPOBEHbL.
e 1. 36x
e 2. 12a-78
e 3. 45
e4, x=2
e5.y=3
e6. 4x+x +7X=T72.




2 YPOBEHb.

e 1. 95x
e 2. 88y —124
e 3. 100a-100
e4 X=2
e5. a=5

°*6. Xx+2x +5-2x =26, |

X =2;
20, 4 N 2 XNBOTHBIX.




3 VPOBEHb.

12340

200

x =100

2x+x+2-3x=18,
X =2;

4, 2wn 12 nTuu.

Y =




Ounesn cBOU 3HAHMA:

< Makcumym - 41 oani,
< or 37 no 41 - omeHKa «5»,

< ot 29 1o 35 - omeHka «4»,

- OIIEHKA <«3»,

< MeHee 20 0a/1JI0B - OIIEHKA «2». ,@






